Депутат Госдумы РФ, пред-

седатель Федерации проф-

союзов области приложил

немало усилий, чтобы пред-

пенсионеры и работающие пенсионеры могли подлечиться бесплатно в санато-

Президент Уральской ассо-

циации беженцев помогает людям, которые живут

в России, но не могут полу-

чить паспорт по каким-либо

Русскому актёру, киноре-

жиссёру и писателю сегодня

исполнилось бы 90 лет.

 \gg VII



Ваши ПРЕИМУЩЕСТВА: Подписка на полную версию «Областной газеты» со всеми официальными документами области Привилегии от партнёров издания (скидки/бонусы) Бесплатное размещение неограниченного числа пресс-релизов на сайте газеты

Карты в продаже в редакции газеты: ул. Малышева, 101, 3-й этаж и в почтовых отделениях области. Подробности по телефону: 8-800-30-20-455





Надо понять, сколько вообще таких лагерей, где в палатках живут, используют обогревательные элементы... Это абсолютно недопустимо.

> Дмитрий МЕДВЕДЕВ, премьер-министр РФ, на совещании с вице-премьерами 23 июля о трагедии в Хабаровском крае, где погибли дети

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ ПЗ110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Андрей Ветлужских

Людмила Лукашёва

Василий Шукшин

Четверг, 25 июля 2019 года

№ 130 (8672). <u>www.oblgazeta.ru</u>

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю. ЛЮДИ НОМЕР*А* Лесфонд не знает границ?

Проблема не включённых в реестр недвижимости лесов порождает конфликты и тормозит развитие сельского хозяйства



В Сысертском городском округе решением арбитражного суда остановили освоение заброшенных сельхозземель которое начало АО «Уральские нивы». Теперь по расширению мясного скотоводства под угрозой эта территория. оказывается, принадлежит лесному фонду. Точных границ не знает никто



Цифры в скобках Область обозначают страницы. на которых опубликован материал

▶ Нижняя Салда (II)

Россия

Бийск (VIII) Казань (VIII) Люберцы (VIII) Москва (I, II, VII, VIII) Новотроицк (VIII) Санкт-Петербург (VII, VIII)

а также

Алтайский край (VIII) Краснодарский Красноярский край (VII)

Планета

(VII) Армения Беларусь

Азербайджан

Бразилия (VII) Итапия Казахстан

Узбекистан

С мэров спросят лично за рост производительности труда и привлечение инвестиций в муниципалитеты

Михаил ЛЕЖНИН

Главы муниципалитетов активно включатся в процесс вовлечения предприятий в проект, направленный на увеличение производительности труда, чтобы до конца 2024 года более 300 региональных производителей перешли на более эффективные схемы работы. Об этом шла речь на совещании, которое провёл вчера губернатор Евгений Куйвашев с руководителями территорий Свердловской области.

Губернатор подчеркнул, что речь идёт не только о высокой роли глав в процессе привлечения предприятий к национальному проекту повышения производительности труда и обеспечения занятости населения, но и о личном их участии в оптимизации рабо-

чих процессов в своих администрациях и в подведомственных муниципальных учреждениях и предприятиях.

А принявший участие в совещании генеральный директор Федерального центра компетенций в сфере производительности труда (ФЦК) Нико**лай Соломон** представил руководителям уральских муниципалитетов проект ФЦК по оказанию адресной поддержки предприятиям. Он рассказал, что Феде-

ральным центром компетенций специально разработана программа для предприятий-участников, которые в течение нескольких месяцев получают помощь квалифицированных экспертов в области бережливого производства, оптимизации технологических процессов и обучения работников. Заявиться на участие в этой программе может любое предприятие с выруч-

ИТОГИ ПОЛУГОДИЯ

На совещании губернатор Евгений Куйвашев подвёл также итоги социально-экономического развития Свердловской области в первом полугодии 2019 года.

• Индекс промышленного производства составил 102 процента к аналогичному периоду прошлого года. Объём отгруженной промышленной продукции превысил 1,144 триллиона рублей и составил 106,4 процента к первому полугодию 2018 года.

• Индекс производства продукции сельского хозяйства составил 100,6 процента к уровню января-июня прошлого года. Производство яиц увеличилось на 3,7 процента, молока – на 0,5 процента. • Оборот розничной торговли в Свердловской области в первом полугодии 2019 года вырос на 2 процента - до 567,1 мил-

кой от 400 миллионов до 30 миллиардов рублей в год, работающее в сфере сельского хозяйства, транспорта, строительства, обрабатывающе-

лиарда рублей.

го производства. - Проект целиком и полностью посвящён тому, как из нашей жизни исключить потери, всё, что мы делаем неэффективно, всё, что мы делаем нерационально. И в этом проекте есть специальные люди, способные обучать тому, как нахолить потери в своей работе, повышать собственную эффективность вне зависимости от того, управляете ли вы предприятием или работаете в сфере госуправления, - сказал Николай

По его словам, в проекте сегодня уже участвует десяток свердловских предприятий, и это число может и должно увеличиться. На этих произволствах при поддержке ФЦК будет создана образцовая модель производительности труда, которая затем будет тиражироваться в масштабах всей Сверддовской области для передачи положительного опыта другим пред-

приятиям. Одним из первых уральских предприятий, включившихся в проект по повышепроизводительности труда, стала птицефабрика «Рефтинская». Здесь провели фотофиксацию рабочего дня, показавшую потери в производственном процессе. В результате на 30 процентов интенсифицировался процесс vпаковки, вдвое vменьшились простои линии.

Кроме реализации проекта по повышению производительности труда, губернатор потребовал от мэров уделить самое пристальное внимание вопросам привлечения инвестиций и повышения привлекательности муниципалитетов для бизнеса.

Для лидеров рейтинга инвестпривлекательности, по его словам, будут предоставлены средства облбюджета, зарезервированные на развитие инвестиционной деятельности. При этом руководители отстающих в рейтинге муниципалитетов должны «чётко понимать отрипательные последствия по своим дальнейшим кадровым перспективам». Глава региона поручил правительству до середины осени подготовить соответствующий механизм принятия решений по этому вопросу.

2019-й – Год Павла Бажова

О ГЛАВНОМ ПИСАТЕЛЕ УРАЛА

ЭПИЗОД 090 На «Союзмультфильме» к сказам Бажова первым обратился

> В 1977 году в кинобажовиане произошли два важных события.

режиссёр «Ну, погоди!»



С ПОДАЧИ КАРПОЛЯ



Стали известны сроки строительства Академии волейбола Николая Карполя По предварительной информации, проект должен быть реализован к концу 2020 года. Так будет выглядеть Академия волейбола

«Академию Карполя должны сдать к концу 2020 года»



В Екатеринбурге возобновил работу сайт Единого расчётного центра «Технические специа-

Ольга КОШКИНА

На этой неделе жители уральской столицы столкнулись с перебоями в работе сайта Единого расчётного центра (ЕРЦ). Пока провайдер устранял неполадки, решение вопросов по оплате квитанций и передаче показаний счётчиков временно перенесли

Сообщение о сбое в работе сервиса появилось на официальной странице ЕРЦ «ВКонтакте» во вторник. Вместе с сайтом перестал работать телефон информационной службы.

листы разбираются в ситуации и скоро всё починят. Пока же вы можете задать любые вопросы по начислениям нашим консультантам - в сообщения страницы (с 8:00 до 20:00)», - сообщил администратор группы. Пользователям принесли извинения за доставленные неудобства и предложили воспользоваться альтернативными способами передачи показаний. Это можно сделать через мобильное приложение Фрисби24, при оплате коммунальных услуг в кассах «Фрисби» или позвонив на номера 8 967 639-

30-44, (343) 346-30-44. Так-

же функция передачи показаний доступна при оплате через некоторые приложения банков

Вчера утром сбой был устранён, работа сайта возобновлена в обычном

режиме. К слову, подобная ситуация на днях произошла в Минске. Сайт городского расчётно-справочного центра подвис после того, как жителям предложили оформить онлайн-заявку на получение коммунальных платёжек по электронной почте. Новая опция вызвала такой интерес, что портал не выдержал нагрузки.



Снял её Геннадий Сокольский - тот самый, который был режиссёром самого ервого выпуска культового советского мультсериала «Ну, погоди!».

экранизирует ещё два сказа).

Сценарий «Копытца» написал ещё бопее известный *Генрих Сапгир* — писатель,

Во-первых, вышли сразу два фильма, снятых по сказам (второй картиной, выпущенной в том году, был «Камен-

ный цветок» Свердловской киностудии об этом мы рассказали вчера). Никогда раньше по две бажовских ленты не выпу-

Во-вторых, в списке «соавторов» *Пав*ла Петровича появилось новое лицо — ctvдия «Союзмультфильм» (впоследствии она

Первым союзмультфильмовским

фильмом стало «Серебряное копытце». Это

юэт, сценарист, переводчик. В фильме очень интересная музыка, которую сочинил *Владимир Мартынов* («Юность Петра», «Холодное лето 53-го»).















